

# ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE "BARBERINO DI MUGELLO"

#### 50031 - BARBERINO DI MUGELLO (FI)

Via Mons. Giuliano Agresti, 18 - 055/841162 - 055/8417704 e-mail: fiic818002@istruzione.it — PEC: fiic818002@pec.istruzione.it www.barbescuola.edu.it

FIIC818002 - C.F. 90016190481



Adempimenti, ai sensi dell'art. 17, comma 2, del D.lgs. 33/2013 —Rilevazione trimestrale costo complessivo del personale a tempo determinato, articolato per aree.

#### **GIUGNO 2024**

Identificativo RDL	Capitolo di Spesa/P.G.	Importo Lordo
ATA	1228 / 1	107,97 €
ATA		215,94 €
		323,91 €

### **GIUGNO 2024**

Identificativo	Capitolo di Spesa/P.G.	Importo Lordo
DOCENTI	2154 / 3	72,42 €
DOCENTI	2154 / 3	362,16 €
DOCENTI	1228 / 1	362,16 €
DOCENTI	1228 / 1	362,16 €
DOCENTI	1229 / 1	258,41 €
DOCENTI		25,96 €

#### **LUGLIO 2024**

	Capitolo di Spesa/P.G.	Importo Lordo
ATA		00,0€

### **LUGLIO 2024**

	Capitolo di Spesa/P.G.	Importo Lordo
DOCENTE		00,0€

## **AGOSTO 2024**

	Capitolo di Spesa/P.G.	Importo Lordo
ATA		00,0€

## **AGOSTO 2024**

	Capitolo di Spesa/P.G.	Importo Lordo
DOCENTE		00,0€